[image: image7.png]





Test na prijímacie skúšky z matematiky na štvorročné gymnázium

B Forma
	Počet bodov:
	Kód žiaka:

	Hodnotili:
	


Čas na vypracovanie: 60 minút                 
Pomôcky: rysovacie potreby, tabuľky
1. Riešte rovnicu v množine reálnych čísel a urobte skúšku správnosti:
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2. Vypočítajte:


[image: image2.wmf](

)

8

:

4

1

5

1

:

36

2

-

-

+


3. Tovar s obalom má hmotnosť 700kg. Hmotnosť obalu tvorí 15% celkovej hmotnosti. Aká je hmotnosť tovaru?
4. V obchode platili traja kupujúci spolu 450 €. Prvý platil 5-krát viac ako druhý, tretí o polovicu  viac ako druhý. Koľko eur platil každý z nich?
5. Džús sa pripravuje zmiešaním sirupu a vody v pomere 3:8. V školskej jedálni potrebujú 55 litrov džúsu. Koľko litrov sirupu treba kúpiť?

6. Rovnoramenný trojuholník EKG má základňu EK s dĺžkou 10cm. Ramená EG a KG majú dĺžku 13cm. Vypočítajte obsah trojuholníka EKG.

7. Koľko eur zaplatíme za 15 kusov dosiek s dĺžkou 6m, šírkou 15cm a hrúbkou 2cm, ak 1m3 dosiek stojí 50€?

8. Rodinný dom má tvar štvorca so stranou 14m. Akú plochu v cm2 zaberá na mape s mierkou 1:500?
9. Rozhodnite o pravdivosti výrokov:

a) Všetky rovnobežníky sú stredovo súmerné. 



ÁNO - NIE
b) Súčet prvočísel v prvočíselnom rozklade čísla 28 je 10. 

ÁNO - NIE
c) Ak sa súčet veľkosti dvoch vnútorných uhlov trojuholníka rovná 120o, potom tento trojuholník je rovnostranný. 





ÁNO - NIE
d) Uhlopriečky kosoštvorca sú navzájom kolmé. 



ÁNO - NIE
e) Ak je číslo deliteľné štyrmi, tak je deliteľné aj ôsmymi. 

ÁNO - NIE
V nasledujúcich úlohách vyberte jednu správnu odpoveď.

10. Vstupné do aquaparku je pre dospelého d eur za každú hodinu, pre dieťa je vstupné polovičné. Ktorý z nasledujúcich výrazov vyjadruje, koľko eur zaplatia manželia Kupákovci so svojimi troma deťmi za trojhodinovú návštevu aquaparku?
A) 
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11. Číslo nazývame zábavným, ak spĺňa tieto podmienky:
a) Je párne,

b) Je deliteľné troma,

c) Nie je deliteľné piatimi. Ktoré číslo je zábavné?

A) 780

B) 573


C) 318


D) 290

12. Koľkokrát je číslo 0,4 menšie ako číslo 40,4?

A) 101-krát

B) 40-krát

C) 100-krát

D) 1001-krát

13. Ktorá trojica môže predstavovať dĺžky strán trojuholníka?
A) 6; 4; 1

B) 4; 5; 9

C) 5; 6; 7

D) 2; 3; 8
VÝSLEDKY:

1. -1

2. 30,5

3. 595

4. prvý 300 €, druhý 60 €, tretí 90 €

5. 15

6. 60 cm2
7. 13,50 €

8. 7,84

9. a) áno, b) nie, c) nie, d) áno, e) nie

10. D)

11. C)

12. A)

13. C)
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